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Voditelj
O predstojećoj Noći muzeja pričamo sa Milenom Lazović, dobar dan i dobrodošli
Milena Lazović, PR Noći muzeja
Ddobar dan, hvala na pozivu.
Voditelj
Ovo je 14. Noć muzeja organizuje se na teritoriji cele Srbije pa šta je ono što nas očekuje cele godine?
Milena Lazović, PR Noći muzeja
Noć muzeja 14. godinu za redom tradicionalno održavamo 20. maja, a ove godine će svi posetioci naše
manifestacije moći da prošetaju po galerijama, muzejima, institucijama kulture i da uživaju u svim
programima koje smo pripremili za njih.
Voditelj
Koliko gradova je ove godine uključeno ucelu priču?
 Milena Lazović, PR Noći muzeja
Ove godine u Srbiji na nacionalnom nivou učestvuje 40 gradova za sada potvrđenih, prijave i dalje stižu,
tako da možemo da očekujemo i veći broj.
Voditelj
Znači, ovo nije konačan broj u suštini?
Milena Lazović, PR Noći muzeja
Ne mora da bude konačan.
Voditelj
Dobro šta je ono što nas očekuje, evo kada krenemo od možda od glavnog grada, jel možemo tako?
Milena Lazović, PR Noći muzeja
Naravno da može. Tradicionalno, Beograd će se i ove godine predstaviti sa najvećim brojem sadržaja. To
je 65 sadržaja od čega će biti čak 12 premijera. Sa velikim zadovoljstvom ove godine najavljujemo
partnera manifestacije to je država Republika Koreja i oni će nam se ove godine predstaviti ekskluzivno
sa izložbom koja je prošle godine gostovala u depandansa najvećeg muzeja na svetu u Luvru i to u
Muzeju dekorativne umetnosti  u Parizu,  u pitanju je izložba inspirisana tradicionalnom korejskom
nošnjom hambokom a njena dizajnerka Heson Li će biti naš počasni gost i provešće nas kroz izložbu i
pokazaće nam svoje modele. I ono što je jako zanimljivo za hanbuke da je on inspirisao kreatore i
dizajnere širom sveta, tako da je viđen i na Šanelovim i na Diorovim revijama a prošle godine je bio, to
jest Karlagef mu je posvetio čitavu svoju kolekciju.
Voditelj
Pored svega toga šta još imamo u Beogradu?
Milena Lazović, PR Noći muzeja
U Beogradu ćete moći da vidite opet eksluzivno, povodom proslave 50-godišnjice od izdanja prvog
romana "Majstor i Margarita" Mihaila Bulgakova saradnju sa njihovom kustoskinjom i sa domom Mihaila
Bulgakova iz Moskve. Dakle priredićemo izložbu koja onako ponosno, producentski i u organizaciji Noći
muzeja i doma Mihajla Bulgakova i izložba će se sastojati iz dve celine. Jedan deo će biti posvećen piscu i
uopšte delu o samom romanu, romanu nad romanima, u drugi deo izložbe uređuje kustoskinja muzeja
koja oslikava delove, to jest lokacije iz romana i to fotografijama ili ručnom radu.
Voditelj
Dobro, Beograd je poznati nekim veća tradicionalnim, tako da kažem, lokacijama da li će se i ove godine
zadržati te lokacije tipa Beli dvor, ne znam Pedagoški muzej, Etnografski muzej
Milena Lazović, PR Noći muzeja
U ovom delu kampanje na početku fokus želimo dazadržimo na Srbiji  jer i Srbija će se ove godine
predstaviti sa preko 250 različitih programskih sadržaja i to u 152 institucije kulture a Beograd će
svakako zadržati jedan deo ekskluzive i tradicionalno kao što ste navikli, kako se budemo približavali
Noći muzeja tako ćemo otkrivati deo programa malo po malo. Moramo neka iznenađenja da ostavimo
Voditelj
Kada smo kod Srbije, da krenemo od Niša, šta ste to pripremili za Niš, šta će biti nešto interesantno
Milena Lazović, PR Noći muzeja
U okviru ove 14. Noći muzeja grad Niš će se predstaviti na čak sedam lokacija. U arhivu, dve visoke
škole, dve srednje škole i dve galerije. U Istorijskom arhivu biće priređena izložba čast nam je pozvati
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vas i  to pod nazivom "Duh starog Niša kroz pozivnice".  U pitanju je kolekcija pozivnica koja je u
vlasništvu arhiva koje su izrađene u periodu 1890. do 1940. i ideja izložbe je bila da prikažemo način
komunikacije s kraja 19, to jest s početka 20. veka kada nije bilo telefona, kada su se ljudi dopisivali i
jedna od najstarijih pozivnica koje će biti izložena je upravo za prikupljanje dobrovoljnih priloga za
izgradnju spomenika Vojvodi Sinđeliću čegarskom junaku, te će ta pozivnica biti specijalan eksponat na
tom prilikom. Ostale izložbe su uglavnom studentske ali  su specijalne zato što ih organizuju sami
studenti  naravno u  saradnji  sa  svojim profesorima i  to  na  građevinsko-arhitektonskom fakultetu
Univerziteta u Nišu, na Univerzitetu Metropoliten i u dve srednje škole, u školi mode i lepote i srednja
umetničke škole u Nišu. Meni lično najzanimljivija je ovaj izložba interijeri, studenata arhitekture u Nišu,
to je izložba koja se tradicionalno od 2000. godine održava u kontinuitetu i organizatori su sami studenti
zajedno sa svojim profesorima. Od sto najboljih radova grafičkih, koje su studenti dizajna i arhitekture
uradili odabrano je 25 koji će se naći u katalogu koji će oni sami urediti kao i pozivnicu, kao i plakat za
samu izložbu.
Voditelj
Biće interesantna i Noć muzeja u Senjskom rudniku?
Milena Lazović, PR Noći muzeja
Tako je, Senjski rudnik će obratiti posebnu pažnju na muzej ugljarstva to jest na izložbu sa temom "Žene
u rudnicima uglja nekad i  sad".  Ono što je zanimljivo za tu izložbu je da sve te žene koje žive u
rudarskom naselju žive jako teško, one su odlučne i one su srčane i dostojanstvene u tom svom pravcu
ili ispraćaju svoje muževe i svoje sinove svakodnevno na najteži posao ubedljivo na kugli zemaljskoj ili
ga i same rade, tako da pored fotografija žena koje su rudari je videćemo i stare eksponate koje oni
koriste  u  tim rudnicima,  one  su  nam gostovale  baš  na  pres-konferenciji  mogli  smo da  vidimo te
ekspoznate, donele su ih. Voditelj
Dobro, a šta je sa Čačkom, da li se i tamo organizuje Noć muzeja? Milena Lazović, PR Noći muzeja
Kako da ne, dom kulture u Čačku otvara svoja vrata za posetioce u okviru 14. Noći muzeja koja će da se
održati 20. maja i to sa izložbom našeg čuvenog, proslavljenog kostimografa Borisa Čakširana. U pitanju
je izložba "Likovi revolucije", to jest konstrukcija a sve u okviru same teme ovogodišnje Noći muzeja, to
su velike i male revolucije, tako da će posetioci na izložbi moći da vide kostime iz velikih televizijskih
projekata na kojima je naš poznati kostimograf radio, kao što je Pad dinastije Obrenović, Senke nad
Balkanom, moći ćemo da vidimo likove kao što su bili Franc Ferdinanda i Sofija Čotek, grof Vrangler ili
princ Rastko Nemanjić što je i ekskluziva sama po sebi jer je taj televizijski projekat još uvek u fazi
snimanja.
Voditelj
Veliko Gradište je uključeno u celu tu priču, nacionalnu priče Noći muzeja
šolja
Kako da ne, Veliko Gradište će nam prikazati veliku izložbu stripa, dakle kroz crtanje stripa, kod crtanja
portreta, dakle i u interaktivnoj radionicama posetioci će moći da učestvuju ali moći ćete i da vidite
izložbu šibica koje su bile kulnti sakupljački predmeta u staroj Jugoslaviji, kao i danas u Srbiji, i uopšte
moto Noći muzeja u Velikom Gradištu je podsećanje, to jest sećanje na Srbiju i na Jugoslaviju. Voditelj
Interesantno,  opet  Veliko  Gradište  nije  mnogo daleko od Beograda možda bilo  interesantno otići
pogledati ovu izložbu a to je, nije baš tako retko da može da se vidi tako nešto. Pogotovu te šibice koje
su bile najinteresantnije za vreme stare Jugoslavije
Milena Lazović, PR Noći
Meni je kuća puna tih starih šibica, verujem da svako od nas ima bar jednu tu šibicu
Voditelj
Šta je sa Novim Sadom, sa tim gornjim delom, malo iznad Beograda Milena Lazović, PR Noći muzeja
Novi  Sad  organizuje  dve  jako  velike  izložbe  u  Muzeju  savremene  umetnosti  Vojvodine,  onda  u
Pasterovom zavodu i na još nekoliko lokacija u gradu. U Muzeju savremene umetnosti Vojvodine videćete
izložbu Grejsona Perija savremenog i najčuvenijeg britanskog slikara, u pitanju je izložba "Taština malih
razlika", u pitanju je šest monumentalnih tapiserija velikih dimenzija koje su prebogate detaljima i bojom
a oni su inspirisane slikom "Život razvratnika" britanskog slikara Vilijam Hogarta iz 18. veka. Tapiserije
prate život i stradanije izmišljenog Tima Rejkvela, dakle lika, možete videti sve na njima od britanskog
načina života do načina kako oni jedu, šta kuvaju, dizajn enterijera preko političkih prevrata do svega
onoga što je zanimljivo sve te sitne eksentričnosti, pojedinosti koje su nama kao publici zanimljive.
Druga izložba koju bih pomenula je "Pariz centar Novi Sad", u pitanju je projekat koji predstavlja rezultat
saradnje Muzeja savremene umetnosti Vojvodine i čuvene galerije "Dusenth" Galerije iz Pariza koja je
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osnovana još daleke 973. godine i tu će biti  izloženi takođe radovi modernih savremenih slikara iz
Britanije, Francuske, Poljske a njihov najočigledniji predstavnik Elan Metraso,i one su bogate narativom i
pop-artom. I tema te izložbe je kakav je odnos muzeja prema privatnim kolekcijama i opšte kakvo je
stanje savremene umetničke scene danas. Voditelj
Dobro, ostalo nam je Obrenovac, možda bi bilo interesantno i njega pomenuti
Milena Lazović, PR Noći muzeja
Kako da ne, Obrenovac će nam se predstaviti izložbom kako smo se nekada vozili, dakle Obrenovčani će
u dvorištu biblioteke "Vlada Aksentijević" iz privatne kolekcije izdvojiti stara prevozna sredstva bicikle,
rolšue, tricikle, fijakere, čeze, a poseban eksponat su ručno pravljenje sličuge ili neka specijalna kolica sa
kuglagerima i pored defilea svih tih vozila koji će pristizati u dvorište biblioteke i tako zauzimati svoje
mesto u toj izložbenoj postavci, biće organizovana i čuvene motociklističke trke, auto-trke, tako da
pozivamo sve posetioce Voditelj
Dobro, imamo još vremena do Noći muzeja 20. maja je Noć muzeja 14. po redu biće još do detalja, biće
još interesantnih, pretpostavim postavki i izložbi koje ćemo moći da pogledamo u toj Noći muzeja pa
ćemo se već do Noći muzeja sigurno odlučiti za nešto što nam je interesantno, ne možemo sve ali
možemo da izaberemo ono što nam je najinteresantnije Milena Lazović, PR Noći muzeja
Imamo jako bogat i raznolik program, i svake godine je broj posetilaca i broj ulazaka u muzeje raste, za
ovih 12 godina broj ulazaka u muzeje dostigao je čak tri miliona a prva Noć muzeja koja se održala u tri
beogradske galerije i muzeja okupila je oko 4.000 posetilaca. Napomenula bih samo da se naša Noć
muzeja održava u isto vreme kada i Evropska Noć muzeja tako da neće šetati samo beogradska i srpska
publika već i evropska širom 120 gradova u Evropi, u 3.000 muzeja i preko 13 država.
 Voditelj
Milena hvala puno na izdvojenom vremenu i gostovanju u emisiji. Milena Lazović, PR Noći muzeja
Hvala vama na pozivu.
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Dvanaestogodišnja Valentina Vrhoci pravi je primer kako se sport voli  od malih nogu i  kako se ne
odustaje od dečjih snova. Žarko je želela da joj hokej na ledu bude opredeljenje i nije se smirila dok nije
postala prva de
 Danas se igra meč dublova četvrtfinala Dejvis kupa između reprezentacija Srbije i Španije, iz dvorane
`Aleksandar Nikolić` javljaju se Stevan Kovačević i Miroslav Nešić. Gost u studiju biće nam i srpski
reprezentativac u paratekvondou Nikola Spajić, koji je postigao sjajan uspeh na 2. otvorenom prvenstvu
Afrike. Zaradio je srebrnu medalju i obezbedio prve bodove za Srbiju na na Paraolimpijskoj listi. Nikola
Spajić, Afrika, Ruanda Grof, kuca za udomljavanje Tokom poslednjih godina, intenzivno pratimo razvoj
životinjskog sveta i zoo vrtove u Beogradu, Jagodini i na Paliću. Zahvaljujući lepoj saradnji s udruženjima
ljubitelja životinja, danas ćemo- posredstvom ovog sajta i radio talasa - pokušati da udomimo jednu
divnu kucu, čije je ime Grof, ona svakako zaslužuje da joj neko pokloni pažnju, brigu i ljubav. Sigurni
smo da među našim slušaocima ima bar neko ko neće odoleti Grofovom šarmu. Milica Popović i Slavko
Nikolić Tenor Slavko Nikolić i mecosporan Milica Popović takođe će nam se pridružiti u studiju, kako
bismo najavili njihov koncert u Zadužbini Ilije Milosavljevića Kolarca, na kome će izvoditi napolitanske,
španske, ruske, grčke i francuske pesme, uz podršku umetničkog ansambla Stanislav Binički. Neda
Ukraden Neda Ukraden, jedna od najblistavijih zvezda naše muzičke scene, obeležava čak 50 godina
umetničkog rada.  Tim povodom, objavljen je  i  njen kompakt  disk  boks,  sa  50 najvećih  hitova,  s
renomiranom gošćom u poslednjem satu emisije ispričaćemo se o svemu što joj je stajalo na putu, o
lepim i onim drugim stvarima koje nosi javni život, najzad i pre svega - o retko zabeleženom jubileju na
našim prostorima. Tokom emisije pratićemo i rezultate domaćih i evropskih fudbalskih šampionata, a
biće tu i čitav niz takozvanih `zvučnih razglednica`, odnosno `beleški` iz sveta javnog, kulturnog i
umetničkog života. U Udruženju književnika Srbije juče su dodeljene nagrade `Radoje Domanović`,
Leskovački kulturni centar organizovao je promociju knjige `Putokaz za lutalicu`, Andrijane Mitrović.
Predstavljamo `Reflektor` teatar, čiji se ansambl vratio s uspešnog gostovanja u Mostaru. Raspisan je
konkurs za tradicionalnu Kuršumlijsku gitarijadu. Izložba fotografija Nenada Vilimanovića u toku je u
galeriji  `Stara  kapetanija`.  Pozorište  lutaka  `Pinokio`  obeležilo  je  45  godina  rada,  o  predstavi
`Musketar`i govori nam `Opasna Marija`, odnosno glumica Vesna Paštrović-Šašić. Fantastični džez
muzičar zadivljujuće karijere, Stjepko Gut, 12. aprila ima koncert sa Big bendom RTS-a, pa ćemo čuti
najavu ove legende trube, koji  je podjednako uspešan i  kao kompozitor, producent i  aranžer.Rale
Milenković govori nam o komediji `Sirena i Viktorija`, koju je režirao i igrana je u Novom Sadu. Verica
Rakočević Kuzmančević najavljuje nam kulturno-humanitarni događaj `Muzika i  moda`, koji  će se
održati  u  Beogradskoj  filharmoniji.  Peti  međunarodni  festival  harmonike  `Mehfest`  održava se  u
`Gvarnerijusu`. Francuski institut tokom aprila bavi se istorijom, matematikom, igrom, fotografijom...U
Muzeju savremene umetnosti otvorena je izložba Svetlane Volić. Izvedena je premijera mini- mjuzikla
`Vilinska zavrzlama`, najveći deo posla obavila je glumica i reditelj Monika Romić. `Sirena i Viktorija` U
Somboru se do 26. marta održava festival klasične muzike SOMUS. Pred nama je i festival `Nušićevi
dani`, na kome će Mileni Dravić biti uručena nagrada za životno delo- o tome, Dragoslav Martić, direktor
Centra za kulturu u Smederevu. U Etnografskom muzeju preksutra će biti otvorena izložba ukrajinske
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umetnice Olesje Vakulenko, a u Narodnom muzeju u Zrenjaninu izložba pod nazivom `Na raskršću`.
Milena Dravić U Novom Sadu aktuelna je samostalna izložba Ivane Živić `Kroz vodu`. Najavljujemo i
tribinu koja će se održati u sredu u sali opštine Stari grad, na kojoj će biti najavljen dolazak dragog
gosta, odnosno promovisati knjiga `Tako je govorio Dejvid Ajk`. I to nije sve, aktuelnosti iz svih oblasti
javnog života biće odmah zabeležene tokom emisije. Neće izostati ni uobičajeni predlog jelovnika za
nedeljni ručak viteza kulinarstva Milijana Stojanića.Urednik i voditelkj emisije je Željko Stefanović.
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